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Monsieur le Président,
Mesdames et Messieurs,

Je suis honoré de vous donner lecture de l'allocution
de Son Excellence Monsieur Zine El Abidine Ben A l i ,
Président de la République Tunisienne, à l'occasion de la
clôture des travaux de cette première phase du Sommet
mondial sur la société de l'information, qui se tient à
G e n è v e .
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Au Nom de Dieu, le Clément, le Miséricordieux

Monsieur le Président,
Majestés, 
Altesses, 
Excellences,
Mesdames et Messieurs,

Il m'est agréable de vous exprimer, à la clôture de cette
première phase du Sommet mondial sur la société de
l'information, notre vive satisfaction des résultats auxquels
on est parvenu grâce aux efforts conjugués de toutes les
parties.

Je voudrais, également, rendre hommage à l'Organisation
des Nations Unies et  à  l 'Union Internationale des
Télécommunications pour leur rôle important dans le
rapprochement des points de vue au sujet de nombreuses
questions,  au cours de cette importante rencontre
internationale. Nous considérons, pour notre part, que cette
rencontre a posé les premiers jalons sur la voie de
l'édification d'une société mondiale de l'information
équilibrée et solidaire.

Les  déf i s  que  pose  l ' évo lu t ion  du  sec teur  des
technologies de l'information et de la communication dans
notre monde d'aujourd'hui, nous commandent d'adopter une
méthodologie réfléchie et de déployer des efforts collectifs
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pour continuer d'œuvrer à réaliser les objectifs que nous
avions énoncés dès 1998, lorsque nous avions préconisé la
tenue de ce Sommet, et exploiter au mieux ce secteur pour
stimuler le rythme du développement, tout particulièrement
dans les pays les moins avancés.

Monsieur le Président,

Le contenu des documents issus de cette première phase
de notre Sommet, représente un acquis important qui a
suscité l'optimisme de la communauté internationale. Il a, en
effet, consacré notre attachement à aller de l'avant dans la
consolidation des principes du partenariat stratégique et
solidaire, dans leur acception globale, entre les pays
développés et les pays en développement. La culture
numérique est devenue, de nos jours, en effet, un facteur
essentiel de rapprochement entre les peuples et leurs
différentes cultures; ce qui renforce les opportunités de
coexistence pacifique, d’entente et de dialogue constructif,
dans le cadre du respect mutuel des spécificités culturelles
de chaque peuple et de l’attachement aux valeurs et
principes universels, de même qu’à tout ce qui peut
contribuer au renforcement des fondements de la sécurité et
de la stabilité dans le monde.

C ’ e s t  c e  q u i  i m p o s e  d e  r e n f o r c e r  l e s  e f f o r t s
in ternat ionaux en  vue  d’augmenter  le  ry thme de
l’investissement dans le savoir et d’encourager l’innovation
technologique et la recherche scientifique dans ces pays,
pour leur permettre d'élever les compétences de leurs
ressources humaines et de leur garantir la maîtrise des
technologies modernes et leur utilisation judicieuse.

La Tunisie, qui abritera la deuxième phase de ce
Sommet, est consciente de l’importance des défis posés, et
est résolue à ne ménager aucun effort pour assurer la réussite
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de notre rendez-vous en 2005, avec le concours de
l ’Organ isa t ion  des  Na t ions  Unies  e t  de  l ’Union
Internationale des Télécommunications.

Nous nous emploierons, au cours du processus de
préparation du Sommet de Tunis, à mettre à profit
l’expérience que nous avons acquise et à porter davantage
d’efforts à la concertation entre les diverses parties
concernées, en vue de réaliser le consensus sur les thèmes
inscrits à l’ordre du jour. Nous sommes confiants que la
perspicacité et la sagesse qui animent toutes les parties nous
aideront à atteindre nos objectifs.

Je voudrais souligner, tout particulièrement, le rôle que
nous espérons voir rempli par les composantes de la société
civile et les représentants du secteur privé pour continuer
d’apporter, avec l’esprit d’initiative et la créativité que nous
leur connaissons, leur contribution à la coordination et à
l’harmonisation des efforts avec ceux des représentants des
gouvernements durant le processus de préparation de notre
prochain Sommet à Tunis.

Nous ne ménagerons, pour notre part, aucun effort pour
faciliter la tâche à toutes ces parties et faire réussir leurs
efforts, en comptant sur le soutien des Gouvernements des
pays frères et amis, de même que sur le concours des
organisations et instances internationales concernées.

T o u t  e n  v o u s  r e n o u v e l a n t ,  à  v o u s ,  E t a t s  e t
Gouvernements, Organisations mondiales et régionales et
représentants de la société civile et du secteur privé, notre
invitation au Sommet de Tunis, je forme l’espoir que cette
rencontre sera un nouveau rendez-vous avec l’histoire, pour
concrétiser nos aspirations au progrès et au bien-être pour
l’humanité tout entière.
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Je voudrais, pour conclure, exprimer à la Confédération
Helvétique et à son Président, Monsieur Pascal Couchepin,
mes plus vives félicitations et ma gratitude pour les
conditions offertes au bon déroulement de nos travaux.

Merci de votre attention.
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